

制版，我们在一起！

09

//RTRON
总第53期

编者按：深圳雅昌制版部成立于雅昌元年1993年，至今已有18年的历史。现隶属于雅昌深圳事业部制造部，下设工务、图像、制作、输出四大课室，员工165人，部门平均年龄26岁，是一支朝气蓬勃、激情飞扬的团队！在生产、部门建设等各项工作上都取得了优异的成绩！已连续多年被评为先进集体！部门文化建设成绩突出，部门活动丰富，完美的诠释着“快乐工作快乐生活”的雅昌理念，是一支真正做到了“有激情、有热情、有品味”的团队！



制版主旋律

文 / 梁嘉怡

制版主旋律

有人说，和谐是美妙的提琴伴奏；有人说，和谐是动感的Hip-hop；也有人说，和谐是有节奏的鼓点；我说：和谐是美丽的音符。——题记

一、互助的音符

一天，这马上就要下班了，A君很是着急，心急火燎地赶着活件，B君刚好走到她旁边问“你在干什么啊？”A君说“在做预展的活，还有几个版式呢！”B君关心的问：“还有多少，大家分着帮你做完它。”C君也忙赶过来：“对啊，赶紧来，大家都帮一下忙吧！”

俗话说得好，人多力量大，在大家的帮助下，A君很快地完成了工作，大家都笑逐颜

开，银铃般的笑声。

就是这互助的音符，化作了这和谐的乐章。

二、理解的音符

一天，A君上班的时候做事经常走神，几次出错，领导看到了，就走过来问“是不是哪里不舒服？”A君点了一下头，领导和颜悦色地说“累了，干活慢一些，不要急；不舒服的话就休息一会，实在不行的话，就休息一天，没事的，身体要紧。在外头工作不比家里头，要注意身体……”A君感激地重重点了一下头。

就是这理解的音符，化作了这和谐的乐章。

这点点滴滴的美妙音符，化作美丽的和谐乐章。在雅昌的每一个角落回荡。这就是雅昌的企业文化，员工之间相互信任，相互理解，相互尊重。在工作上相互补台而不拆台，相互帮助，紧密配合，团结一致，合作共事；上司与下属之间遇到问题，相互沟通，相互理解。



制版人之美

文 / 赖聪莲

制版人之美

在印刷部版房上班时，在做一项出版工作的几位员工的版中，组长发现这套版中有四块版是相同的，无需重复出版，大家可以共用一块，因此为公司省下八百多元。

试想，如果组长不注意细节，不打开文件看看各色版各版内容，不是凭借自身工作经验加以判断，就难以发现这不必要的浪费，不能为公司节约成本。我们来粗略的算一下，如果每个人都能发现这种不是错误，但又无需重复使用材料的事情，每次可节约成本约五百元，深圳雅昌以千人来计，每人节省五百元，也即：1000人*500元/人=500000元，结果就是五十多万元。这五十多万元是雅昌的财富，也

漫画—《女人》

图/陈婉怡



漫画—《女人》

“女人”



是每个雅昌人的财富。每个人必定都想提升自己的薪酬待遇，提高自己的生活品质，但我们每个人的财富与雅昌是一体的，既然是一体，若想提升自己的薪酬待遇，那么首先就得雅昌昌盛，而雅昌的昌盛又得从我们每个雅昌人努力开始！从前面的例子可以看出，雅昌的财富是每个雅昌人共同创造的，财富却孕育在每个细节之中。所以一个细心的发现者是昌盛雅昌不可或缺的宝贵财富，你的每一个细节的发现都会如蝴蝶效应般关乎每个雅昌人的幸福，所以，发现细节的你，就是最美的！

芸芸众生中不乏善于发现的人，善于发现不一定能使你成功，但一个成功的企业一定是有一群美好的发现者，如果雅昌人人都是财富的发现者，那么雅昌怎会不蒸蒸日上呢？

制版人之美，美在细节的发现。

制版组之恋

文/陈玉香



制版组之恋

能成为雅昌制版数据组的一员，我觉得是荣幸的，也是幸运的，在雅昌这个环境下让我这个对艺术不懂的人有了一点小小的认识。数据组更是一个服务部门，是一个艺术的交流平台，也是一个综合的管理平台。通过这个平台你能了解最新的出版信息，查询历年的出版记录，为各大拍卖公司做网上预展，了解拍卖会

的时间、地点、拍品状况和成交情况等各种重要信息。这些全面的记载，大都是我们的劳动成果，看到这些成果能给予读者以帮助，我们心里感到很大的安慰。

在数据组这短短几个月的工作生活中让我有这样一种感觉：泉眼无声惜细流，树阴照水爱情柔。小荷才露尖尖角，早有蜻蜓立上头。雅昌给了我们这些新人学习锻炼的机会、学习培训的机会，让我们在学习中，在技术上能够真正的得到提高，让我们这群初露头角的人，得到很好的锻炼和提升，让我们更好的去适应，去改变，去征服不同的角色。

我们的领导能够很好地预见和跟进工作的进展，对团队的运行情况也是了如指掌。他们总是因材施教，根据每个人不同的特点，用正确的方法，指引着我们快速前进，让每个人的能更好的完成自己的工作。他们更能在工作中，及时、敏锐的发现我们工作中出现的问题，对存在的问题进行跟踪，分析问题存在的原因，从而很好地解决问题，这也让我们能更好地去改正，进步的更快，我们在技术上也得到一定的提高。

当我们出现问题时，领导就会耐心地教导我们对小事不要太较真，不要怕出错，出错并不可怕，重要的是下次不要再犯同样的错误。在我们这个团队始终都是坚持不抛弃，不放弃的精神，全体人员同舟共济，共同成长进步，共同努力奋进。

我相信数据组在全体人员的共同努力下，一定会做的更漂亮，更出色，更进步，在心中暗为鼓劲，加油！